

Державна реєстрація шлюбу за добу відтепер на Закарпатті

29 липня 2016 року набрав чинності наказ Міністерства юстиції України від 22.07.2016 № 2247/5 «Про реалізацію пілотного проекту щодо державної реєстрації шлюбу».

З метою апробації європейських стандартів у сфері державної реєстрації актів цивільного стану вказаним наказом встановлено, що під час реалізації пілотного проекту щодо державної реєстрації шлюбу, відділи державної реєстрації актів цивільного стану, які беруть участь у його реалізації :

- ведуть окремі журнал обліку заяв про державну реєстрацію шлюбу та книгу обліку бланків свідоцтв про шлюб з дотриманням законодавства з ведення діловодства у відділах державної реєстрації актів цивільного стану;
- забезпечують невідкладне опрацювання заявки на проведення державної реєстрації шлюбу та договору про надання послуги з організації проведення державної реєстрації шлюбу, укладеного між заявниками та організатором державної реєстрації шлюбу відповідно до рекомендованого примірного договору ;
- здійснюють після прийняття заявки на проведення державної реєстрації шлюбу перевірку у Державному реєстрі актів цивільного стану громадян відомостей про сімейний стан осіб, які бажають зареєструвати шлюб, зазначених у договорі про надання послуги з організації проведення державної реєстрації шлюбу, копія якого додається до відповідної заявки; складають заяву про державну реєстрацію шлюбу та заяви на отримання платних послуг;
- під час проведення державної реєстрації шлюбу у місці та у час, які визначені в заявці організатора державної реєстрації шлюбу, забезпечують підписання заявниками заяви про державну реєстрацію шлюбу та заяв на отримання платних послуг;
- ознайомлюють під час підписання заявниками заяви про державну реєстрацію шлюбу наречених з умовами і порядком державної реєстрації шлюбу, їхніми правами та обов'язками як майбутніх подружжя і батьків, обов'язком повідомити один одного про стан свого здоров'я, попереджають наречених про відповідальність за приховання відомостей про наявність перешкод для державної реєстрації шлюбу та інформують щодо можливості здійснення ними медичного обстеження;
- організують та надають платні послуги з дотриманням вимог законодавства;
- забезпечують єдину наскрізну нумерацію актових записів про шлюб шляхом повідомлення телефонним зв'язком або іншим доступним способом порядкового номера актового запису, що реєструється, уповноваженому на проведення такої реєстрації працівнику.

Відповідно до Розпорядження Кабінету Міністрів України від 11.01.2017 року №10-р «Про внесення змін до пункту 1 розпорядження Кабінету Міністрів України від 13 липня 2016 року №502 «Про запровадження реалізації пілотного проекту щодо державної реєстрації шлюбу» даний

пілотний проект почав діяти і в нашій області, зокрема у м.Ужгороді. Де організаторами державної реєстрації шлюбу за добу є наступні установи: Закарпатський музей народної архітектури та побуту, що знаходиться за адресою м. Ужгород, вул. Капітульна, 33а; Закарпатський академічний обласний театр, що знаходиться за адресою м. Ужгород, вул. Театральна,8; Закарпатська обласна філармонія, що знаходиться за адресою м. Ужгород, вул. Театральна,10.

**Начальник Свалявського
районного відділу
ДРАЦС ГТУЮ
у Закарпатській області**

Н.І.Тимків